

向楷模学习 为群众服务

——石化街道学习蔡蕴敏先进事迹活动心得体会摘登

我们身边的“活雷锋”

□陆赞(石化街道临三居委会)

听了蔡蕴敏同志先进事迹故事巡回宣讲会后,她的先进事迹深深感染了我,让我深切感受到了蔡蕴敏老师的崇高精神。

在蔡蕴敏老师的故事中,她不畏艰难的进取精神值得我学习。蔡蕴敏在攻读造口技术课程的时候,有一门是用英文授课的,这对于英文基础不是很好的蔡老师而言,无疑是个难点,但她克服了种种困难,最终取得了“国际造口治疗师”资质,成为了全市为数不多的具有“国际造口治疗师”资质的专业护理人员。俗话说:活到老学到老。作为一名社区工作者,要学习的知识还有很多很多,我要合理利用时间、善于挤出时间,向领导、老同志学习,不断积累经验,不断提升自我素质。

在蔡蕴敏老师的故事中,她那种“把病人当亲人”的大爱胸怀值得我学习。工作中,蔡老师视病人如家人,为病人的痛苦而痛苦,她用爱心、耐心和细心为无数的患者愈合了伤口,解除了痛苦,让患者

赢得了尊严。在居民区,社区就是我们的家,居民就是我们的家人,我们要急家人之所急,想家人之所想。要戒骄戒躁,热情耐心;要认真对待每一个“家人”,妥善处理每一件事情。

在蔡蕴敏老师的故事中,她那种脚踏实地、乐于奉献的好品质值得我学习。蔡老师在工作中经常要面对腐烂、恶臭等情况,但她没有退缩,经得住考验,一如既往的踏实工作。这不得不让我联想到平时的工作,我们不管做什么,都要保持一种积极的心态,扎扎实实、兢兢业业的做好自己的本职工作。

记得曾看过这样一段宣传短片,叫做《爱是会传递的》。讲述的是一个年轻人在玩滑板的时候,不慎摔倒,一个路人将其扶起,爱的传递自此开始。同样,蔡老师已经用自己的行动将她的崇高精神传递给了我们,我也将作为一面镜子,将她的高尚品格传递下去。

学习先进 传递正能量

□王雅增(石化街道梅州居委会)

蔡蕴敏同志先进事迹像春风一样吹进了每个党员干部的心中,她为大家树立了学习的典范。特别是在提倡建设和谐社会的今天,她展现了新时期一名可亲、可敬、可信的优秀形象。通过学习蔡蕴敏同志先进事迹,反思自己的工作,我感触颇深,受益匪浅。

向蔡蕴敏同志学习,就是要学习她勤奋敬业,踏实肯干的好作风。蔡蕴敏同志在自己的工作岗位上勤勤恳恳,兢兢业业,以高超的医疗技术和良好的服务态度,治愈了许多难以愈合的伤口,创造了许多伤口治疗的奇迹。正是靠着这种勤奋的敬业精神,她在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩,成为护士岗位上优秀的技术人才。通过学习先进,我觉得我们就要像她一样用满腔热情,恪尽职守工作,以持之以恒和坚韧不拔的意志去完成各项工作任务。

向蔡蕴敏同志学习,就是要学习她脚踏实地,乐于奉献的好品质。蔡蕴敏同志埋头苦干的工作作风可贵之处在于她通过

艰辛劳动,在本职岗位上取得一个又一个成绩的时候,能够耐得住寂寞,经得住考验,一如既往的踏实工作。对照先进的典型、榜样,我想:不管干什么工作,都应该保持一种激情,永远做到对党的事业、对自己的工作负有责任地干些事情。

向蔡蕴敏同志学习,就是要学习她牢记宗旨、心系群众的好精神。一个典型就是一面旗帜,一个榜样就是一种力量。蔡蕴敏同志用实际行动践行了一名共产党员全心全意为人民服务的宗旨,作为一名共产党员,要时时刻刻想着群众、心系群众,要把为人民服务的宗旨转化自觉行动,要提升自身素质,践行模范精神,推动社区工作。在今后的工作中,我更应把握时代脉搏,要把爱心、热心、耐心、细心、关心和责任心投入到社区工作中,要把密切联系群众,切实为居民排忧解难作为工作的出发点和落脚点,切实为居民办实事、为社会做好事,体现共产党人的精神。

有一种精神叫“不放弃,不抛弃”

□张培珍(石化街道十村居委会)

自从开展学习蔡蕴敏同志先进事迹以来,作为十村居民区党支部书记的我,积极组织小区党员和居民收看蔡蕴敏同志先进事迹报告会,学习宣传她那种无私的奉献和勤奋爱岗的钻研精神,一个个感人的故事让我每一次都哽咽泪下,每一次服务病人时,留下的是病人的痛苦和泪水,送走的是那一片无限温暖的阳光,我终于领略到了天使的伟大,“玫瑰天使”她当之无愧!

“一个人做一件好事并不难,难的是一辈子做好事”,蔡蕴敏是金山医院门诊换药室主管护师,她常说:伤口、造口治疗师的职责就是解除病人痛苦,让病人活得有尊严。蔡蕴敏面对的大多是疑难伤口患者,伤口创面难以愈合且多伴有难闻的异味,天天弯着腰处理伤口,一干就是26年,她无怨无悔。

每一次的感动,让我每一次静下心来

细细的思考,在蔡蕴敏身上,我感悟到了一个中国妇女的那种坚韧的“不放弃,不抛弃”的巾帼风貌,“不放弃”,是她热爱自己的岗位26年从不放弃,坚守在医疗服务的第一线,通过努力,先后获得了“感动金山”十大人物、上海市“十佳护士”等荣誉称号;“不抛弃”,是她对病人无微不至的关怀,克服重重困难,像自己的亲人一样的照顾,不放弃,不抛弃!正是她的这种“不放弃,不抛弃”的精神,像一盏明灯鼓舞了无数的同志,让他们在岗位上坚定了自己的梦想。

社区工作千头万绪,错综复杂,在每天的忙忙碌碌中,感觉有点力不从心,有时候也难免有些迷茫。通过学习蔡蕴敏先进事迹后,坚定了我全心全意为社区居民服务的决心,再苦再累也要像蔡蕴敏一样,“不放弃,不抛弃”,居民安居乐业就是我的奋斗目标!

身边榜样 前行力量

□董永慧(石化街道合浦居委会)

榜样的力量是无穷的,它带给我们前进的动力。有人曾说:“播撒一种思想,收获一种行为;播撒一种行为,收获一种习惯;播撒一种习惯,收获一种性格;播撒一种性格,收获一种命运。”

在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,这是一种榜样,激励着我们前行。她就是复旦大学附属金山医院主管护师、全市临床一线的7个国际造口治疗师之一:蔡蕴敏。她勤奋好学、钻研业务、无私奉献,坚守在金山医疗服务岗位的第一线,为病人提供优质护理治疗服务,用实际行动践行了一名共产党员全心全意为人民服务的宗旨。

她的热爱岗位的敬业精神、互帮互学的团队精神、仁爱无私的奉献精神,都值得我们每一位党员去学习。她的事迹感染着我,鞭策着我,指引着我,要朝着这个方向努力。

通过学习蔡蕴敏同志,认识到了爱岗敬业并不是一句空话,是需要我们每个人用行动去践行的职业操守;更是一种人生态度,它决定了你是不是一名值得信赖、可以勇担责任的人。

向蔡蕴敏同志学习,要敢于负责。立足本职,要树立起高度负责的责任意识,不论在困难、挫折还是在各种不利环境因素的影响下,认真履职,尽心尽力做好每一项工作。

向蔡蕴敏同志学习,要乐于奉献。在工作中将始终把群众的利益放在首位,想群众所想,急群众所急,倾听群众呼声,真心实意为群众排忧解难。

在今后的工作要以蔡蕴敏这样的典型人物为旗帜,以榜样为推动力,立足本职、忠于职守、爱岗敬业。还有一个源头,也许只能汇成一条小溪;而拥有多个源头,则能聚成一条大江。

传递爱岗敬业正能量

□谢晓玲(石化街道东东居委会)

蔡蕴敏同志没有惊天动地的事迹,只是每天在岗位上默默地为病人认认真真处理好每一个伤口,为病人减轻痛苦,让病人满意。她用点点滴滴感动了无数的患者,成为全国卫生系统先进工作者和上海市“十佳护士”。身材纤细瘦弱的蔡蕴敏,她总是带着平和的微笑为病人换药。她是金山医院换药室的一名国际造口师,也是现今上海仍在临床第一线从事造口护理工作的七名国际造口师之一。如果说“与病人的心灵对话”是白衣天使的第三重境界,很多人说,蔡蕴敏们就是以自己的真诚赢得病人真心,成为他们的精神支柱。

学习蔡蕴敏:就是对工作的那份责任;学习蔡蕴敏:就是用“爱心、耐心、细心”对待服务对象。社会工作是一种以助人为宗旨、运用各种专业知识、技能和方法去解决社会问题的专门职业,是确保现代社会和谐稳定的

重要工作。社会工作面对老年人、儿童、妇女、残疾人等弱势群体。作为我一名社区工作者,首先要树立社会责任感。以真情真心,去理解谅解,用诚心诚意,体现党的关怀、共创和谐社区!在社区工作这个岗位上发挥六种角色功能,即:居民生活的关心者,居民心理的疏导者,居民就业的指导者,社区矛盾的协调者,文明行为的引导者,文化活动的组织者。

作为一名社会工作者,必须是一个多面手,必须有坚实的关于人类行为和社会环境的知识作基础。还必须掌握有足够宽泛的知识和技能,以便自己在实践中更有效地帮助个人、家庭、团体、社区;社会工作者作为助人者必须做到个人价值与专业价值的相统一,遵守职业道德。用“爱心、耐心、细心、责任心”那爱岗敬业精神来传递正能量。

问心无愧 无私奉献

□张锋(石化街道东村老党员)

看了蔡蕴敏同志的先进事迹材料后,确实被她的先进事迹所感动。蔡蕴敏同志是一位造口治疗师医务工作者,在过去的二十七年中,以对医务事业的坚定执着,对护理工作的忠诚热爱,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。在她的心中始终将病人的疾苦、群众的健康放在首位,对每一位患者报以细致入微的爱护,为每个病人做到精湛优质的诊疗服务。尤其是对那些伤口严重溃烂,散发着阵阵恶臭,连家人都不敢接近的病人,她却去勇敢面对,细心清洗护理,这种无私无畏的精神确实感人至深。

作为是一名退休十几年的党员,我虽已无所作为,但也要以蔡蕴敏同

志的崇高思想品德为榜样。平时在为人处事、待人接物中,虽谈不上无私奉献,但最起码要问心无愧,要立足实际。对有损于党和人民的事绝对不做,对有损于党和人民的言论不说,要守住底线,遵守社会公德、做人美德和优良的思想品德。平时不要为了一些琐事与人纷争,闹得面红耳赤,要以平安和谏为贵,从小事做起,维护社会稳定。

作为社区里的党员志愿者,对居委会安排的一些工作,只要自己力所能及的就要去做好,要主动参与社区各类活动,认真配合东村党支部开展各项工作,尽量发挥自己的一些余热,为社区发展作一些应尽义务。